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1. PIERERES
BISE: A(1,2) B Ty:y2—4r F—528, 8 P(5,—2) {E T 83 BC, 21 AABC 8Tk,
B B | A A B TR

B 1 BEEE TGRS, BHESRERHE, A ABERRIZE—RE R,

BLRRS: (Balth) B, C, P =ZE3ti; FUIHER BP WRZEEER CP BMEHESE
AE=BAAR, WA LIHmE BP, CP g3 =53k,

BRE2: Pl AABC WIARE WL S5 .

LIS
Bk 1 BEE ANABC ZE1E, AR HERZEHEK cos A, cos B, cos C, i
PIET cos A, cos B, cos C' B2 0 By R/, RRTM4ET AABC BIFAR,

— N N N N N N PR N

FiE2: FRAAEHHK AB - AC, BC - BA, CA - CB., ###li AB - AC,

RS NG N N

BC-BA, CA-CB % 0 ;yR/N, /m#E AABC Bk,
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EMDH: 3 B(r1,v1), C(x2,92), Y1 # Y20
 BP=(—a1,-2—y), CP=(5—1s-2— ),
- B,C, P =B34, FllfR BP, CP %4,
S =z)(=2—y2) = (b—x2)(—=2—y1), B 5(y1 —y2) + 2(x1 — 22) + 21y2 — x2y1 = 0.

2 2
RA 2y = ?il_l Ty = ?{f EE15: 20 + 2(y1 + ) + Y1y = 0o

B EHEE AB - AC,

E:(xl—l,yl—%, 1718:(932—1,.@2—2),
o AB-AC = (o0 — 1)(m2 — 1) + (11 — 2)(y2 — 2)
= 1129 — (1 + T2) + y1y2 — 2(y1 +12) +5

1 1
= 1—6yfy§ — Z(yf +u3) +y1ye — 2(y1 +y2) + 5
1

1
=120 =20 + y2)]® — Z(yf +y2) — 4(y1 +y2) — 15

1
= §y1y2 + (y1 + y2) + 10 =0.

S AB 1L AC, AABC ZEA=AF.

2. BEHEES

M ETEE PIRER B, RES (B2 A i R MEFERE M I [ _E RS B IR Y BB A IR B R A
REWENRRRER? ERBEHMERFEABFHME, EREHET, HKRE—&, FIH
BFEHEENGAETHERR, B RVHEMRE % Wi, RMESHEERNSIHTE
— S RIEEEEH,

3. SIBHIES|TRIER
BR1: AQ,2) B o° = 40 E—FE, B, C BV L & AB L AC, BIE#R
BC B R
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FER BC WARERS » =ty + so A y? = 4o, 5

yr—Aty —4s =0 oy 4y = 4L, gy = —4s.
1
T+ Ty = t(y1 + yo) + 25 = A* + 25, wymp = Ey%y% = 57

EEE-,TC:(:Q—1)($2—1)+(y1—2)(y2—2)
=x109 — (T1 + T2) + y1y2 — 2(y1 + y2) + 5
=5>—6s+5—8t -4t =[(1—s)—2t][(5—s) +2t] = 0.

1—s . 5—35
e
1— 1-—
o5 t:TS, HIERR BC BAES :EZTSy—I-S, Bl 2(x—1)—(1—9)(y—2)=0(}&%).
#1——2"5 miEm BC MAES x:—§y+ 5, B 2(—5)+(5—s) (y+2) = 0. BlA

Eff BC fﬁfﬁ% (5, —2)s
B, BE-RE,
BR2: A(m,n) BV v* = 4cx (¢ > 0) L—EE, B, C BV EWE # AB L
AC, BB BC BHEEH?
BILHRE 1, &
FEMR BC AR v =ty +s, RA y? = dex, B
y* — dtey —4sc =0 Sy Yy = dte, yiys = —4sc.

1
Ty + Ty = t(y1 + 1) + 25 = Atc + 25, Ty = @yfyg &2

H AB - AC = (1 —m)(za —m) + (y1 — n)(y2 — n)
= 2102 — m(zy + 2) + m* + Y1y — n(y1 + y2) + n°
=52+ m? 4+ n? — 2ms — 4sc — 4nct — demt?

2

=52 +m? + 4em — 2ms — 4sc — dnct — n’t

=[(m — s) — nt][(m + 4c — s) + nt] = 0.

t:m—s EZtZ—m+4C_S.
n n
m—s . e m—s
t= — HIE# BC AR x:Ty+s, Bl n(z—m)—(m—s)(y—n)=0(&%).
P t:—%, HIE# BC WAHES x:—%y—l—s, Bl n(x—m—4c)+(m+

de—s)(y+n)=0o
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FARER BC BER (m + 4c, —n)o

4. fEmIBIR
i EEHRYEERE, SEIAT TR

&L A(m,n) B v = 4ex (¢ > 0) L—E%, B, C BHWHRENE, % AB L
AC, RliERE BC BEE (m + 4c, —n)o

fEm2: A(m,n) BIYIE o2 = dcx (¢ > 0) E—E%, BEZ (m + 4de, —n) WER BC
RS B, C R, Bl AB L AC,

fam 2 WEARE DN, AT G HERE,

E—H B, B 1 [AB L AC] BlERR AB BIRIZE kap HER AC FIRIZE
kac Wi Tkapkac = —1 (EBME) 1o & kapkac = k (E1E), HEELR BC &8 E R,
IR b, PRS2 NEBEAEREE:

fE®3: A(m,n) BIWYIE v° = 4cx (c > 0) L—EH, B, C SHYE LN, HELR

AB WIRVE kyp BES AC WIRE kac WE kapkac = k (El), HIES BC BEL
4c
P _n)o

k
A EHRRE, S

(m —

. 4
R4 Alm,n) BIWE 2 = dco (c > 0) E—E5, BEL (m — g —n) BIE# BC
RV B, C WiEs, AIERE AB BIRIZR kg HER AC IR kic WE kapkac =k
(FE{H).

fram 4 MRHIERZH, RO His HEHEE,

5. FER5B

TEANBER SRR R it - [ Fo M SeamaE 3 2R 15 PR BER IR, T S8 & IR AR S 31
R IESR BHRER | IRt EE BB R P EET B R 2 DA, P inEfss 2 24 A BN ER,

— KRR R B R P TSRS



